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 Власт у Србији је у једној од највећих криза до сада. Студенти месецима блокирају
факултете тражећи правду за 15 особа које је убила надстрешница недавно реновиране
Железничке станице у Новом Саду, а на протестима широм Србије придружује им се
сваки дан све више грађана. Премијер Милош Вучевић крајем јануара је поднео оставку.
Међутим, ништа од тога није спречило Владу да настави са издвајањима за ЕXПО 2027 и
то из текуће буџетске резерве, пише Нова.рс.

  

Наиме, решење о употреби текуће буџетске резерве, које Влада Србије усвојила 6.
фебруара, предвођена председником који је 28. јануара поднео неопозиву оставку,
прописује ново и то ванредно давање за ЕXПО 2027 и то од скоро 900 милиона динара,
што је око 7,7 милиона евра, наводи овај портал.

  

Нове транше преко два министарстава
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Нова.рс наводи да у решењу стоји да ће средства бити издвојена преко два
министарства. Преко Министарства енергетике за омиљени пројекат власти биће
уплаћено 558.482.000 динара што је око 4,7 милиона евра за, како се наводи, програм
„Планирање и спровођење енергетске политике“.

  

Други део средстава, односно 338.000.000 динара, што је око 2,8 милиона евра иде
преко Министарства привреде и то кроз програм назван „подстицаји развоју
конкурентности привреде“, назив програма – „Подстицаји развоју конкурентности
привреде“.

  

У самом решењу Владе нема више детаља о чему се конкретно ради, већ се и за једну и
за другу ставку само наводи још назив пројекта „Подршка реализацији ЕXПО Београд
2027“, наводи портал..

  

Тиме се наставља низ милионских издвајања за овај пројекат, који власт истиче као
један од развојних приоритета државе, а сав новац који је планиран за организовање
ове специјализоване изложбе и попратне објекте који се за њу граде већ је тешко
сабрати. Једино што је константа да послове већином добијају компаније и предузетници
блиски власти и то врло често кроз крајње нетранспарентне договоре, преноси Нова.рс.
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